



## Сотрудники Глазовского МСО встретились с педагогическим коллективом техникума



Сотрудники Глазовского межрайонного следственного отдела – следователь по особо важным делам Светлана Минченкова и помощник следователя Оксана Береснева провели встречу с педагогическим коллективом АПОУ «Глазовский аграрно-промышленный техникум».

В ходе встречи офицеры довели до педагогических работников порядок взаимодействия с правоохранительными органами, меры по профилактике правонарушений несовершеннолетних, кризисных состояний несовершеннолетних, отдельно остановились на вопросах обеспечения личной безопасности подростков, привели примеры из следственной практики и призвали педагогов проводить с учащимися разъяснительную работу.

В завершении встречи сотрудники следственного отдела разъяснили алгоритм действий в случае выявления признаков преступления и напомнили номер круглосуточной телефонной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

линии следственного управления «Ребенок в опасности» 8-800-2000-125, для абонентов сотовой связи - по короткому номеру "123", а также ответили на поступившие вопросы.

10 Июня 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1799651>